

Cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Ciceu-Giurgesti. Din totalul de 9 consilieri la sedinta participa un numar de 9.

Este luat in discutie procesul verbal al sedintei anterioare care este aprobat in unanimitate "pentru".

In continuare d-l primar prezinta ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind adoptarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ciceu-Giurgesti pe anul 2021;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea burselor scolare si quantumul acestora incepand cu sem.II al anului scolar 2020-2021 pentru elevii cuprinsi in invatamantul preuniversitar de stat , elevi ai Scolii Gimnaziale Ciceu-Giurgesti;

3. Diverse.

Supusa la vot ordinea de zi este votata in unanimitate "pentru".

D-na presedinte de sedinta da citire proiectului de buget.

D-l Tarnita intreaba de ce nu s-a achizitionat buldoexcavator inca din anul 2016 cand sustine ca au fost alocati bani pentru buldo. D-l primar si consilierii care erau in functie atunci spun ca da s-a discutat dar sumele de bani s-au alocat la alte investitii.

D-l Muresan intreaba daca s-a luat in calcul toata cheltuiala cu utilajul , cu soferul si ar fi foarte bine sa fie luat utilaj nou.

Dl primar spune că un utilaj nou este foarte scump, se poate achiziționa doar second-hand , iar ca persoană care să-l conducă s-a gândit la consilierul primarului care este băiat tânăr și care să facă un curs .

Dl Tarniță spune să fie oferte două-trei, comisie din partea consilierilor locali și primărie, să fie transparentă și utilajul cât mai nou.

Dl primar spune că s-a interesat la mai multe firme, în Polonia sunt mai ieftine, dar nu poate lua primăria intracomunitar ,ar trebui luat din străinătate de către o firmă românească ,de la care să fie achiziționat de primărie,totul se va face transparent .

Dl Pop spune că ar fi foarte bun să fie achiziționat și util comunității, să reușim să întreținem acest utilaj, spune că isi va da interesul si dansul in achizitionarea utilajului.

Dl Mureșan readuce în discuție pod și stradă peste „Vale la Marcel” pentru reabilitare.

D-na Șolderea readuce in discuție și drumul către Reinhard sa fie reabilitat.

Dl Pop aduce în discuție ajutorul din partea C. L, cu un medic cardiolog care să vină săptămânal sau la date stabilite, deoarece populația este foarte îmbătrânită.

Dl primar spune că primăria poate să ofere spațiu la dispensarul uman pentru consultatii.

D-na Șolderea aduce în discuție suma de 10 mii lei la Sănătate care este foarte mica, iar dl primar spune că reprezintă continuarea cu două calorifere și unele reparații, mai întreabă despre 5 mii lei la sport ce înseamnă.

Dl viceprimar spune că sunt la arbitraj la Asociația Sportivă , dar dacă nu se dă drumul la fotbal vor rămâne.

D-na Șolderea aduce în discuție suma de la bursele școlare, dacă sunt mai mulți frați, unul poate primi și bursă socială și bursă de merit cumulat, sunt cazuri în Ciceu-Giurgesti , să fie luate în calcul aceste lucruri, spune ca se pot asigura burse conform legii și celor care merg la școală în alte localități. Dupa unele discutii intre consilieri , deocamdată rămân aceste sume în buget și pe viitor dacă mai sunt solicitări se vor rezolva la rectificare buget .

Dl primar trece la citirea cererilor de la culte.

Cererea nr. 714/16.04.2021 Biserica Creștină Baptistă Ciceu-Giurgesti nr. 112 ajutor financiar de 10.000 lei pt. repararea acoperișului bisericii .

Cererea nr.162/28.01.2021 Biserica Ortodoxă Dumbrăveni solicită 15.000 lei pt. realizarea arhivă/biblioteca și birou parohial la Biserica Ortodoxă.

Cererea nr.256/10.02.2021 Parohia Ortodoxă Ciceu-Giurgesti solicită o sumă de 20.000 lei pentru reabilitare Centru cultural-misionar.

Cererea nr.728/19.04.2021 –Biserica Baptistă Dumbrăveni solicită 15.000 lei pentru lucrari acoperiș,cameră centrală termică și alte lucrări .